

全市政法队伍教育整顿领导小组第一次全体会议召开 深入查纠问题切实转变作风 打造对党忠诚人民满意的政法铁军

本报讯(郑报全媒体记者 王莹) 3月26日,全市政法队伍教育整顿领导小组召开第一次全体会议,总结前一阶段工作,分析当前存在问题,对下一步重点工作进行研究部署。省委常委、市委书记、全市政法队伍教育整顿领导小组组长徐立毅主持会议并讲话。

会议听取了市教育整顿领导小组办公室、政法各单位和部分专班关于工作开展情况的汇报。

徐立毅指出,坚持以思想教育为引领,是我们党开展历次集中性教育活动的宝贵经验。要切实把握思想统一到中央、省委的判断和部署上来,增强“四个意识”、做到“两个

维护”,树牢人民至上的发展理念,把握导向、把握重点、把握尺度,切实增强学习教育的针对性、实效性,确保广大干警思想上有真触动、认识上有真提升。

徐立毅强调,教育整顿查纠整改环节即将启动,各级各有关部门务必要高度重视,把工作抓细抓实。自查动员要充分,深入做好思想发动工作,教育引导政法干警切实增强自查自纠的政治自觉,勇于自我革命,积极主动检视自身问题。组织查处要从严,加强线索收集交办核查和案件办理等工作,坚持实事求是,坚持以案促改,充分发挥典型案件的教育、警示、震慑作

用。专项整治要有力,聚焦群众反映强烈的热点、制约严格公正执法司法的堵点、影响政法队伍“四化”建设的难点,找准问题、分类施策、开门整治,确保政治效果、社会效果、法纪效果相统一。组织领导要到位,市教育整顿领导小组和市教育整顿办、市委政法委和政法各单位、领导小组各专班要各司其职、各负其责,统筹推进全市政法队伍教育整顿工作,有关单位要研究解决好制约政法工作和队伍建设的体制性、保障性问题。工作开展要统筹,把政法队伍教育整顿同党史学习教育紧密结合起来,与激励政法队伍干事创业、履职担当紧密结合起来,

与“我为群众办实事”实践活动紧密结合起来,处理好教育与查纠、工作与学习、治标与治本、条与块之间的关系,进一步增强大局意识,强化党的领导,切实转变队伍作风,提升精气神、树立正能量,确保教育整顿扎实开展、取得实效,努力打造一支对党忠诚、人民满意的政法铁军。

于东辉、黄卿、吕挺琳、杜新军、马义中、李志增、刘海奎等出席会议。



扫码看视频新闻

徐立毅在全市小微企业园规划建设观摩推进会上强调 搭建载体平台 服务小微企业 加快高质量发展

本报讯(郑报全媒体记者 张昕) 3月26日,全市小微企业园规划建设观摩推进会召开。省委常委、市委书记徐立毅强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深化认识、理清思路、完善举措,加大小微企业园建设力度,为小微企业发展搭好台、服好务,培育市场主体,激发市场活力,形成创新氛围,促进发展方式转变,加快高质量发展。

与会人员实地观摩了高新区亿达(郑州)科技园、上街区奥克斯智造产业城。会议对2021年全市小微企业园建设和高质量发展工作作了安排部署,航空港区、上街区、新郑市、市工信局作交流发言。

徐立毅指出,小微企业是最活跃的市场主体、最基本的创新主体、最广阔的就业平台。小微企业发展的越好,经济就越有活力,市场体系就越完善。要充分认识到规划建设小微企业园的重要意义,把小微企业园建设作为推动市场主体发展、产业结构优化、新旧动能转换的有力抓手,作为实现产城融合发展的结合点,立足特色优势、遵循成长规律,加快规划建设和项目布局,促进小微企业集群发展,不断开辟高质量发展的新路子。

徐立毅强调,加快小微企业园建设,要注重规划引领,把小微产业园布局规划与空间规划、城乡规划、

产业规划有机结合,围绕功能定位、产城融合要求统筹布局,切实带动各开发区、产业园区转型升级。要注重产业培育,把牢高质量发展要求,一个园区聚焦一个细分产业、打造一个政企联动的招商团队和产业生态体系,努力把小微企业园打造成创新综合体,加快形成一批具有国内影响力的细分产业集聚区。要注重运营服务,依托园区运营主体,围绕企业生产经营加强专业化服务,完善金融服务、中介服务、公共技术平台、商务活动等功能;围绕员工需求搭建生活服务保障体系,完善吃住行娱乐等配套服务。要注重要素保障,挖掘存量土地资源,优先保障新增建设用地指标,加强企业融资、创投基金等金融服务,完善人才服务、强化人才支撑,努力形成综合发力的发展局面。要注重政策支持,统筹完善基础设施配套,创新项目审批、土地出让、产权登记等机制,完善产业扶持政策,为入园企业发展提供更好服务。要注重政府推动,强化责任落实,完善市县两级协调机制,加强总结交流和宣传推广,不断提高各级干部抓经济工作的能力和水平。

市委副书记、市长侯红主持会议,市领导牛卫国、吴福民、史占勇、杨东方出席会议。各开发区、区县(市)主要负责同志、分管同志及工信部门负责人,市直有关部门主要负责同志参加会议。

侯红到高新区调研 加快培育高新技术企业 厚植创新发展新优势

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治) 3月25日,市长侯红到高新区调研高新技术企业发展时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于创新驱动发展的重要论述,加大高新技术企业培育力度,不断优化创新生态环境,切实增强企业自主创新能力,持续做大高新技术企业总量,为打造更高水平高质量发展区域增长极注入新动能、新活力。

侯红先后来到中铁隧道股份有限公司、汉威科技集团股份有限公司、新开普电子股份有限公司、威科姆股份有限公司,深入了解企业生产经营、研发投入、人才培养等情况,听取企业对高新技术产业发展的意见建议,鼓励企业负责人要以创新引领发展,立足自身优势和产业特点,加大研发投入,不断创新产品,持续提升企业核心竞争力和市场占有率;要求市直相关部门和属地政府在优化创新生态环境、激发创新创造活力上下功夫,加快实施高新技术企业倍增计划,培育壮大一批创新能力强、市场占

有率高、掌握核心技术的高新技术企业,为国家中心城市现代化建设提供强力支撑。

调研中,侯红指出,高新技术企业是推进高质量发展的生力军,要加大创新支持力度,强化企业创新主体地位,围绕产业基础高级化、产业链现代化,健全完善研发一体化创新平台,提高企业协同创新能力,促进产业链上中下游、大中小企业融通创新。要持续提升服务效能,畅通政企沟通对接“绿色通道”,聚焦企业技术研发和生产经营所需,进一步强化要素保障、拓展应用场景、优化发展环境,及时帮助解决供应链、资金链和公共服务等方面的难题,促进高新技术企业健康快速发展。要强化人才引进培养,持续深化校企联合、产教融合等模式,引导企业携手高校、科研院所实现“产学研用”合作共赢,共同推动高技术产业高质量发展。

据了解,去年全市高新技术企业达到2918家,占全省的46.14%,今年将力争新增高新技术企业1000家、科技型企业1500家。

河南省考笔试今日开考

共设置331个考点

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 河南省2021年度考试录用公务员笔试将于周末举行。3月26日,记者从省人社厅获悉,全省在省直、17个省辖市和济源示范区共设置19个考区、331个考点、13235个考场。

其中,行政职业能力测验、申论的考试时间分别为3月27日9时至11时、14时至16时30分,公安专业科目的考试时间为3月28日9时至11时。每场考试开考30分钟后,迟到考生不准进入考场,全场不能提前交卷。